

聖公會聖多馬小學 家書第1號

二零二一年九月份家書

親愛的同學及家長夥伴：



您們好！我是聖公會聖多馬小學新任校長徐麗賢。感謝神的引領，讓我來到這個充滿愛和正能量的大家庭。感恩歷任校長的帶領，建立一班用心教學，以愛育人的老師團隊，同時感謝家長及校友們的支持，使學校持續進步。2021-22 年度除了新校長的到來，還有新學生輔導主任、新老師們和新同學加入聖多馬的大家庭，校長盼望能繼往開來，盡快認識大家，細聽大家分享校園生活的點點滴滴。

回想七月初，有幸參與聖多馬小學的結業禮，能見證同學們經過一年的努力和付出，最終得到豐碩成果的一刻，實在令我非常感動。最令人難忘的是當天我和同學在禮堂第一次見面，向我介紹多馬校園(H.O.M.E<sup>3</sup>概念)及正向教育，走進課室更是熱情有禮，學生們敬師有愛，每一位同學的笑容，確實是我的原動力。

學校是孩子學習及感受愛的地方，聖多馬小學更是一個充滿愛的大家庭。新學年開始，在教育新常態及充滿挑戰的環境下，我期盼與教學團隊、家長及校友們肩並肩，為孩子的成長而努力，向著共同目標進發，更希望同學能在小學校園生活中留下最美麗而珍貴的回憶。故此，本學年我們積極推動自主學習及建立正向校園文化，使學生能開展榮神益人的精彩人生。有關學校關注事項如下：

1. 發展學生研習及探究能力，提升自主學習的成效
  - A. STEM 教育
  - B. 電子教學(網上學習平台、電子工具、APPs、BYOD……)
  - C. 5E: Engage 動機、Explore 探索、Explain 解釋、Elaborate 開拓、Evaluate 反思
2. 加強校園正向思維，促進學生及整個學校群體邁向豐盛與幸福
  - A. 肯定自我，提升自信
  - B. 善用強項，發展潛能
  - C. 超越自我，服務他人

校長深信孩子們只要獲得適切的學習機會，每個孩子都是可教，可進步，可以超越自我。孩子在學習及經歷中得到啟發和鼓勵，有更多機會發揮潛能，必定能幫助孩子建立正面價值觀和正向的人生態度，讓孩子的身、心、靈健康成長，增強面對未來挑戰的必備心理素質，栽培每個聖多馬小學的學生成為品學兼優的好孩子。

我們一眾教職員目標清晰，團結一致，更會各展所長，聖多馬小學必會更上一層樓。聖經曾提醒我們「教養孩童，使他走當行的道，就是到老，他也不偏離。」箴言 22:6。但願所有聖多馬小學的孩子，每天都開開心心上學，積極參與，盡展潛能，在我們的愛中健康茁壯成長。

願主耶穌的恩惠、慈愛和平安常與你們同在！



校長

徐麗賢

謹啟

(徐麗賢)

## 九月份備忘

1/9(三)-10/9 (五)半天上課日(詳見通告第5號)

18/9(六) 悠學日

20(一)-27/9(一) 小一自行分配學位收生

22/9(三)中秋節假期

30/9(四) 小一啟蒙禮(詳見稍後通告公佈)

